

RAPORT DE ACTIVITATE

a consiliei Bălăucă Mariana

În conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului României nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, în calitate de membru al Consiliului local Copălău, îmi revine obligația de a-mi prezenta activitatea desfășurată în această funcție.

Sunt la al doilea mandat de consilier local, fiind ales în funcția respectivă din rîndurile PSD.

Fac parte din Comisia de specialitate pentru agricultură, activități economico – financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism. Atât în ședințele de lucru ale acestei comisii, cât și în ședințele Consiliului local, am încercat în permanență să-mi însușesc materialele ce au constituit subiecte de analiză ale acestor ședințe, prin luările de cuvînt venind cu diferite păreri sau propuneri în vederea îmbunătățirii materialelor respective.

Ca membru al Consiliului local, încerc să fiu în permanență în diferite discuții cu cetățenii acestei comune, să fiu printre ei, unii dintre aceștia ridicînd diferite probleme, pe care la rîndul meu le supun atenției executivului, cât și Consiliului local.

Duc o permanentă muncă de lămurire, cel puțin a cetățenilor din sectorul în care locuiesc, cu diferitele probleme și obligații ce decurg din diferite legi și acte normative, precum și din hotărâri emise de către Consiliul local, obligații pe care le au acești oameni ca cetățeni ai comunității locale, făcând aici referire cu prioritate la problemele de mediu, de curățenie și înfrumusețare a localităților și altele, ordine și liniște publică.

Urmăresc în permanență și sunt la curent, cu toate problemele cu care se confruntă populația comunei noastre, încercînd să-i ajut și să-i îndrum către instituțiile competente spre a le rezolva aceste probleme.

Mă angajez și pe viitor să mă achit de sarcinile ce-mi revin în calitatea mea de consilier local, să duc o muncă de colaborare atît cu Consiliul local cît și cu executivul, în speranța îmbunătățirii traiului locuitorilor comunei noastre.

Vă mulțumesc pentru atenție.

CONSILIER,

Bălăucă Mariana

